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PONAVLJANJE GRADIVA PRVOGA RAZREDA
Brojevi do 20

. . . I
Napisi sve jednoznamenkaste brojeve.
Koliko ih ima?
J
L )
Dopuni recenice.
Tdeseticaima____ jedinica.
2 desetice imaju jedinica.
J

Napisi sve dvoznamenkaste brojeve do 20.

Koliko ih ima?

NapiSi brojeve koji su veci od 12 i manji od 19.

Usporedi brojeve i zaokruzi nejednakosti koje nisu tocne.
7 <10 10 <9 14 > 14 15>12 16 < 16
12 <1 13> 12 9>8 18 <15 9>7

Napisi broj koji ima:

1Di5])= ,1D19])= ,1D17])= ,2Di0])=

Brojeve 5, 7, 15, 9, 20, 8 napisi kao redne brojeve.

Usporedi i obrazlozi.
6<9jerje6+____ =9 12<15jerje_____ 8<1l4jerje

3<7jerje____ 9<13jerje____ 14 <20jerje



/BRAJANJE | ODUZIMANJE DO 10

. I
lzracunayj.
5+3=____ 7-5=____ 2+8=____ 3+7=____
8§-3=____ 2+5=___ 10-8=____ 1M0-5=___
)
Zbroji, a zatim od zbroja oduzmi svaki pribrojnik.
4+6= 3+7= 5+4-=
J
Oduzmi i obrazlozi zbrajanjem.
9-3-= jerje 10-7= jer je
7-6=___ jerje___ 8-5=___ jerje
lzracunaj i upisi znak + ili - tako da jednakost bude tocna.
{Qrr Qe Qs
Qs Qe Qe
Mirna je pronasla 3 skoljke, a Tin 4 skoljke vise od Mirne. Koliko je skoljki
pronasao Tin? Koliko su ukupno pronasli skoljki?
Racunam:
Tin je pronasao skoljki. Ukupno su pronasli skoljki.
J

Baka je ubrala 7 jabuka. Unuku je dala 5 jabuka. Koliko je jabuka ostalo baki?

Racunam:

Odgovor:




Oduzmi dva broja do 10 tako da razlika bude broj 2.

- =2 - =2 =2

- =2 - =2 =2
Zbroji dva broja do 10 tako da zbroj bude 8 i 9.

+ -8 * -8 =9

+ =8 + =9 =9

2<4i4<7 Stomozes reci o odnosu brojeva 2 i7?

Zbroji.

+ 2 4 7 6 3 5 + 2 50 !
3 5

Oduzmi.

- 2 5 3 7 6 8 -9 7 5 8 6
9 10

Izracunaj.

2+7: 4+5: 5+3: 6+4:
9-7-= 9-5-= 8-3= 10 - 4 =




/BRAJANJE | ODUZIMANJE DO 20

° Rastavi brojeve 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 na dva jednaka pribrojnika.

2= 4=___ 6= 8 =
"°%=___ " 12=_____________ 14-= 16 =
8=______ 20-=
\ J
Rastavi brojeve 3, 6, 9, 12, 15, 18 na tri jednaka pribrojnika.
3= 6= 9=
12 = 15 = 18 =
J
Zbroji | provjeri oduzimanjem.
1M4+3=__ 15+4=___ 13+7=____ 12+6=__
17-3= 19 - =
lzracunaj, usporedi rezultate i upisi znak <, > ili =.
18—6@10 13+6©10+9 13+7©18
12+7©19 14—2@15—3 19—6@14
. . o )
Oduzmi i provjeri zbrajanjem.
18-3=15 7-2=__ 20-9=__
15+3=__
J
+3 - 4 +7 -5 + 8 + 4 -7
4 > > > > > > > 10
-6 -2 +9 -7 + 6 -9 +10
19 > > > > > > >| 20




Zbroji dva razlicita broja do 20 tako da zbroj bude 16.

+ =

+ =

16

16

+

=16

=16

Zbroji i u kvadratic upisi broj da nejednakost bude tocna.

4 +3<

1B+4<

5+2>

12+7>

Zbroji, a zatim od zbroja oduzmi svaki pribrojnik.

9+8=__

8+5=__
13-5=
13-8=

Brojeve 1, 2, 3, 4, 5, 6 zbroji tako da zbroj svake stranice trokuta bude: 9, 8,

7, 6 (brojevi se mogu ponavljati).

Izracunaj i provjeri suprotnom racunskom radnjom.

7+ =12
12-| |=7
+5=12

5+ -

13 -

8+4«<

12+7>

8+7=___

6
6+ =14
14 - - 8




CRTE, TIJELA, LIKOVI

0 Napisi nazive ovih geometrijskih tijela.

e o
® &

)
4

-

e Napisi nazive ovih geometrijskih likova.

© A [ ]

-

e Nacrtaj dvije zakrivljene crte koje se sijeku u Cetirima tockama. Tocke
obiljezi slovima A, B, C, D.

-

G Nacrtaj dvije ravne crte koje se sijeku u trima tockama.



e Oboji tijela na kojima vidis zakrivljene plohe.

Zaokruzi vrhove, a stranice podebljaj crvenom bojom.

Ima li krug vrhove? Objasni!

Nacrtaj ravnu i zakrivljenu crtu koje se sijeku u trima tockama.

Zaokruzi geometrijsko tijelo Cije plohe imaju oblik trokuta.




PISANJE | CITANJE DESETICA

. )
Napisi sve desetice do 100.
J
Napisi desetice koje su vece od 20 i manje od 100.
/

NapiSi desetice koje nisu manje od 30 i nisu vece od 80.

Napisi sve desetice koje mozes napisati dvjema znamenkama.

Koliko ih ima?

Znamenkama napisi brojeve.

pedeset osamdeset devedeset
sto Sezdeset Cetrdeset
Koliko desetica imaju ovi brojevi?
50=___0D 80=__0D 40=___ D 60=___0D
90 = D 70 = D 30 = D 100 = D

Napisi sve dvoznamenkaste brojeve koji na mjestu jedinica imaju znamenku 0.

Koliko ima takvih brojeva? ___

Koliko jedinica imaju desetice?

2D=___] 6D=___] 9D=___| 1D=___] /7D=___]

10



USPOREDIVANJE DESETICA

\
M0Db=___ 8b=___ 3b=___) 5D=___]
70)=7D 80)J=___D 50)J=__ D 100)j=___ D
90)=__D 30)J=___ D 20)=__ D 40)=___ D
J
Zoran ima 5, a Petar ima 7 vreCica bombona. U svakoj je vrecici 10 bombona.
Tko ima viSe, a tko ima manje bombona?
Racunam:
Odgovor:
s Y,
Usporedi desetice i upisi znak <, > ili =.
3D 30 40 7D 50 40
50 80 9D 60 40 40
8D 80 10D 100 5D 60
Pomocu desetica manjih od 100 i znakova <, >, = napisi 4 nejednakosti
i 2 jednakosti.
- . )
Dovrsi i usporedi.
> |20 30| < 70 >
50| = 90 7D = 140
J
Usporedi 20 < |30 < |40 70/ 130 10
brojeve.
50 40 20 50 70 100

1



/BRAJANJE | ODUZIMANJE DESETICA

-

0 U upisi + ili - tako da jednakost bude tocna.

60 - 40| + |[50=70 70 30 20 =80
90 40 10 = 40 30 40 50 =20
80 70 90 =100 100 90 80 =90
40 50 90=0 90 40 20=70

J

. N )

Iz nejednakosti napisi jednakost.
80 > 50 90 > 70 40 > 10 70 > 30
80 =50 + 30 90 =
40 <70 30 < 60 20 < 80 60 < 90
40 +30=70

J
Zbroji, a zatim od zbroja oduzmi prvo jedan, a onda drugi pribrojnik.
40+30=___ 10+70=___ 60+30=__ 30+70=____
Zbroji desetice tako da zbroj bude 90.
. +_ =90 __+_ =90 __+__ =90 ___ + 90
. +_ =90 __+_ =90 __+__ =90 ___ + 90
Oduzmi desetice tako da razlika bude 10.
- -__ =0 ___-__ =70 __-__ =10 __ - 10
- -__ =0 ___-__ =70 __-__ =10 __ - 10

12




0Od zbroja brojeva 50 i 30 oduzmi njihovu razliku.

Izracunaj, usporedi rezultate i upisi znak <, > ili =.

20 + 30 40 +10 80 - 50 40 + 20

70 = 50 90 - 80 100 - 60 20 + 30

lvica ima 70 sliCica, a Marica 30 slicica. Koliko bi slicica Ivica trebao dati
Marici da imaju isti broj slicica?

Racunam:

Odgovor:

Broju 50 pribroji broj 40 i od toga zbroja oduzmi 7 D.

Pomocu brojeva 40, 100, 50, 30, 60, 90, 80, 20, 10 i 70 napisi 8 jednakosti
tako da razlika bude 20.

- = 20 - = - =

13



VEZA ZBRAJANJA | ODUZIMANJA

Zbroji. Zatim zamijeni mjesta pribrojnicima i opet zbroji.

6+4=__ 8+4=__ 6+5=___
~
Zbroji pa od zbroja oduzmi prvi, a zatim drugi pribrojnik.
7+6-= 8+9-= 13+5=
NS J
Oduzmi i obrazlozi zbrajanjem
70 - 40 = jer je 100 - 30 = jer je
60 - 10 = jer je 40 - 20 = jer je
80-60=___ jerje 90-50=____ jerje
50 -30 = jer je 70 - 20 = jer je

Zbroji pa od zbroja oduzmi prvi, a zatim drugi pribrojnik.

30+20=__ 60+40=__ 40+50=__
50-20=__
50-30=___

Dopuni tvrdnju.

Ako se od zbroja oduzme jedan pribrojnik, rezultat je

14



Zbroji pa od zbroja oduzmi prvi pribrojnik, a zatim drugi pribrojnik.

9+7=16 8+8=____ 6+7=13
16-7=

16-9=__

80+20=__ 30+20=__ 60 + 10 =

G Izracunaj zbroj brojeva 20 i 40, a zatim razliku brojeva 40 i 20.

Racunam:

Zbroji i obrazlozi oduzimanjem.

10 + 40 = jer je 30+30 = jer je

60 + 10 = jer je 40 + 30 = jer je

70 + 20 = jer je 20+60=____ jerje

50+30=____ jerje 30+70 = jer je
Umetni znak <, > ili = da jednakost bude tocna.

50 + 20

40020+1O 70 - 30
TOOOSO+50 30 +40

Oduzmi i obrazlozi zbrajanjem.

100 - 30

OO

100-60=____jerje 50-20=____ jerje

70-20=____ jerje 90-60=____jerje

15



CITANJE | PISANJE BROJEVA DO 100

G Napisi brojeve brojevnim rijecima.
54 pedeset i Cetiri 93
38 67
74 46
\_ J

Napisi sve brojeve:

od 30 do 40:

od 47 do 57:

od 60 do 50:

od 83 do 77:

Koliko brojeva ima:

izmedu 30 i 407

izmedu 801 907

Rastavi broj na desetice i jedinice.

32=_Di_]) 58=__Di__] 1=__Di___J
40 = 26 = 83 =
38 = 99 = 51=

Napisi sve dvoznamenkaste brojeve koji se pisu jednakim znamenkama.

Napisi:

najmanji dvoznamenkasti broj

najveci dvoznamenkasti broj.

16



e Napisi sve dvoznamenkaste brojeve koje mozes napisati znamenkama 2 i 3.

Koliko ima takvih brojeva?

Poredaj brojeve po veliCini, pocevsi od najmanjega: 45, 54, 35, 33, 53, 18, 78,

87, 24, 42.

Napisi 6 dvoznamenkastih brojeva koji se mogu napisati znamenkama 3, 5,

7,9.

Nastavi pisati brojeve do 100.

77, 80, 83,

Napisi broj neposredno ispred
svakog od zadanih brojeva.

34 35 18 | 19
48 27
50 43
61 100
99 66

17

Napisi broj neposredno iza svakog

od zadanih brojeva.

40
71
33
41
68

1

79
83
55
69
88

80



Napisi svaki peti broj po redu.

5,10, 15,

Napisi sve brojeve od 0 do 99.

0 1 2 3 9
10 14
20 25
32 37
43 46
51 55
64 67
73 79
80 85
92 96 99

a) Pronadi i precrtaj brojeve koji imaju:

1Di8), 5Di3), 2Di7J), 6Di3} c) Koliko ima:

8Di5), 9Di2), 7Di7), 4Di5]) jednoznamenkastih:

b) ZaokruZi brojeve napisane

. . dvoznamenkastih brojeva?
jednakim znamenkama.

18



Napisi svaki treci broj.

50, 80.

Napisi svaki drugi broj.

80, 100.

Napisi sve dvoznamenkaste brojeve koji na mjestu desetica imaju
znamenku 7.

Napisi sve dvoznamenkaste brojeve koji na mjestu jedinica imaju
znamenku 5.

Napisi sve dvoznamenkaste brojeve kojima je na mjestu desetica broj 3
ili broj 4, a na mjestu jedinica broj 2, 5, 7, 4 ili 9. PiSi od najmanjeg prema
najvecem broju.

32,

J
y )

Napisi dvoznamenkasti broj do 100 koji se pise znamenkama 11 0.

J

19



USPOREDIVANJE BROJEVA DO 100

Dopuni.

73 jezalveciod 69 jezalmanjiod

90 je za 1 veci od Ojezalmanjiod

100 je za 1 veci od 99 je za 1 manji od

e Usporedi brojeve.

72@27 32@43 43@96
58@58 33@13 82@84
93@39 29@29 51@29

o

Upisi u krugove brojeve od
najvecega do najmanjega:
73,19, 23, 49, 32, 94, 65, 57.

94

Napisi brojeve koji su manji od 50, a veci od 35.

lvo kaze: Ja imam vise od 30, a manje od 35 slicica. Koliko slicica moze
imati Ivo? Objasni!

lvo moze imati slicice.

20



